
 

 

 

      今年度を振り返り、来年度への希望をもって         

校長 野澤 啓幸 
学校の大島桜が、子供たちの今年 1 年間の頑張りを称え、この学年の最後の 1 ヵ月を応援するように、

そして新しい学年への希望を感じさせてくれるように咲き始めました。 

2月 7日（土）の学習発表会には、たくさんの方にご来校いただきました。そして、子供たちの発表を温か

く見守り、励みになる拍手をいただきました。ありがとうございました。 

音楽発表、学習発表どちらも、子供たちは緊張しながらもこれまでに探究を進めた内容を伝えたい気持

ちに乗せて発表できた充実感を味わうことができました。終わりの会でも話しましたが、発表会を 1 つの区

切りとはしますが、この 1 年間、自らの興味や疑問を基に追究することを通して身に付けた知識や、「知りた

い・伝えたい」思いを実現させるための方法やそれに含まれる「ひと・もの・こと」を活用する力、等々は前の

学年からもつながっていますし、進級・進学した後の自分自身の強みとして是非生かしてほしいと思います。 

 

航空写真撮影やＥｍｉさんと共に校歌への思いを再確認しながら子供たちが主体となって行った集会を

始め、様々な行事や活動を通して 20年の積み重ねを意識して過ごした節目の年も残りわずかとなりました。 

下級生にいつもやさしく、最高学年として力強くそれぞれの役割を果たす姿を見せ続けてくれた 6 年生

16名は 6年間の思い出を胸に 24日に卒業します。その姿を見て、受け継いでいく１～５年生も成長したた

くましい姿を見せてくれています。 

限られた時間ですが、1 人 1 人が今年度の成長を実感し、新たな目標や希望をもてるよう努めてまいり

ます。 

この 1 年間、本校の教育活動へのご理解・ご協力に教職員一同、感謝いたします。ありがとうございまし

た。  

 

１年間のまとめをしっかりしよう          ３月 生活目標担当 

今年度も、残りわずかとなりました。今月の生活目標は「一年間のまとめをしっかりしよう」です。 

子供たちはこの一年、学習や行事、日々の学校生活を通して、さまざまな経験を重ねてきました。で

きるようになったこと、あきらめずに続けてきたことは、次の成長へとつながる大切な力になっていま

す。その姿は、友達や下級生にとっても身近な良い見本となってきました。 

本校は 20 周年を経て、新たな一歩を歩み始めました。特に 6 年生が中心となり、21 年目のさくら

小学校を支え、引っ張ってくれた一年でもありました。 

子供たちが安心して学校生活を送り、こうして成長できたのは、日々温かく見守り支えてくださって

いる保護者の皆様、地域の皆様、そして学習や行事にご協力いただいた皆様のおかげです。本当にあり

がとうございます。 

年度末のこの一か月を、一人一人が自分の一年を振り返り、「がんばったね」と自分を認められる時

間、そして周りの方への感謝を改めて感じられる時間にしていきたいと思います。今後ともどうぞよろ

しくお願いいたします。 
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卒業 ～感謝を伝える～                  
 

６年間の小学校生活を終えようとしている子供たち。卒業の喜びと中学校への期待と不安を抱える今だからこ

そ感じている感謝の気持ちがあります。たくさんある中から一つずつ紹介させていただきます。 

保護者の皆様、地域の皆様、６年間子供たちを支え励ましてくださり、ありがとうございました。さくら小自慢の

子供たちです。中学校生活でも一人一人が頑張ることと思います。これからも見守っていただければ幸いです。 

○家族へ 
いつも送り迎えや、勉強を教えてくれてありがとうございました。これからもがんばります。 

○先生方へ 
いつも分かりやすく授業をしてくれてありがとうございました。おかげで苦手意識があった勉強も少しずつで
きるようになりました。 
○パパ・ママへ 
いつも見守ってくれてありがとうございます。そして、何かわからないことがあった時に教えてくれてありがとう
ございました。これからもよろしくお願いします！ 
○津野先生へ 
６年間あたたかく見守ってくれてありがとうございました。津野先生との勉強で苦手だった算数とも向き合え
るようになりました。 
○家族へ 
毎日の送り迎えや習い事のサポートなど、ここまで育ててくれてありがとうございました。中学校でも一生懸
命がんばります。  
○小池先生へ 
休み時間のふざけに付き合ってくれてありがとうございました。おかげでとても楽しい２年間でした。 

○今までの先生方へ 
授業だけでなく、休み時間や放課後も、勉強や宿題に付き合ってくれてありがとうございました。これからは、
自分の課題をためずに計画的に取り組みます。 
○校長先生へ 
いつも温かく見守っていただきありがとうございました。ご迷惑をかけてしまった時にも、許してくださりありが
とうございました。さくら小での学びを中学校にもつなげます。 
○パパ・ママへ 
いつも学校に送ってくれたり、温かく相談に乗ってくれたり、ありがとうございました。そしてここまで大切に育
ててくれてありがとうございました。これからも元気でいてください。 
○津野先生へ 
１年生から６年生までの６年間、温かく支えてくださり、ありがとうございました。津野先生がいたから安心して
学校に通うことができました。 
○小池先生へ 
２年間、僕の成長と向き合ってくれてありがとうございました。たくさん迷惑もかけましたが、成長につながった
２年間でした。これからも、頑張ります。 
○お父さん、お母さんへ 
ここまで育ててきてくれてありがとうございました。いつもそばにいて支えてくれてありがとうございました。 

○家族、いとこ、おばあちゃんへ 
いつも相談に乗ってくれたり、遊んでくれたりしてありがとうございます。また、誕生日の時やどこかに出かけ
る時にプレゼントなどをくれてありがとうございました。これからも仲良くしてください！  
○先生方へ 
いつもおもしろい授業をしてくれてありがとうございました。中学でも勉強を頑張ります。 

○津野先生へ 
１年生の時に勉強を教えてくれてありがとうございました。のりのりマスターがとても楽しかったです。学年が
上にあがっても、算数を教えてくれたり、給食を食べたりしてくれてありがとうございました。６年間お世話になり
ました。中学にいっても頑張ります。 
○今までの先生方へ 
僕のくだらない遊びに付き合ってくれたり、勉強だけでなくたくさんのことを教えてくれたりして、ありがとうご
ざいました。中学校でもたくさん成長します。 
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